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[ InaTHble BXOoabl:

19,395,595, 109

ITY BXONE) ONOSNENZoT

CTATYCE) VIACTHNOB

grarye 1$ erarye 3$ cramyesS eramye 10



JUACTHUEUNONVYAKTIEDHYCK

HOBbIK JuACTHIROE (ethenanos)

I YI0RH B ITyGHRY



BECNATHAIN YUACTHIK

U3 1-ro ypesH:: 10%
U8 2-T0 YPOBHA: 5%
U8 30 YpoBHR: 3%
U3 4-0 VOOBHS: 2%




MANTHGHA VIAGTHIE 6 CTATUGON

U3 1-ro yporHz: 10%
U3 2-ro YposH:: 10%
U3 3-M0 YOOBHS: 9%

U3 4-10 YposHa: 5%
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U3 4-ro YooBHR: 9%
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o 25%
2 15%
2 15%

43 d-ro yposHs: 10%




TIATHGUR VAGTHUK ¢ CTATUGOM 10 §

3 1-ro yposHz: 30%
3 2-10 YposHA: 20%
3 310 YpoesH: 20%
43 4-ro yoorHs: 19%

N NS

T - T= R T




NDOGTON acueT BaLi 3apaBoTok
3 CIYMae XOrna BCS YMACTHAN MMSiOT
cTaTye 10 %
) XOrna

l-WynoBHe: AT
J-1NOBHE: +1.5*625= 1254 $.
4-10YD0BHS:



pocToi pacuet ety 3apabotok

5 Ul RO 8502 YHAUTANA AN2i01

I-JY0BHE:
- UV IOBHE:

d U YI)0Bt

d-tnyno

)

craTye 10 %

Y ¥Orna

3,310+ 2*100+2"1000+
+1,5%*10000= 17233 §.



MalbHO 33 KpaTyamLume CpoKy



C NEPBBIX OH

EV NMPO

HeicTsyeT

EKTA

nng becnnarHbIx YHeCTHUKOB

BecnnaTHOMY Yy4YacTHUKY, npuBoAasiiero B NpoekT 1
onnavyeHHoro B crtaryce 3%, 5% wunu 10$ nnatHoro
y4yacTHuKa, npucBauBaeTcActaTtyc 1$ (3a cuer npoekra),
nepeBoAUTCAA €My COOTBETCTBYHLIMMA 3ITOMY cCTaTycy
NPOLIEHT U OCTaeTCcA B 3TOM cTaTtyce.



[IPUTALIAEM BAC B [TPOEKT



